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KANOE KLUB SPOJ BRNO
Veslařská 175, Brno 637 00
IČO : 44994656

Bankovní spojení : KB Brno – venkov, č.ú. 39 538641/0100

Telefon : 723 118 525


E-mail: kkspojbrno@cbox.cz
 

JUDr. Michal Hašek

Hejtman jihomoravského kraje

Žerotínovo nám. 3/5

601 82 Brno

v Brně: 19. 11. 2012

Vážený pane hejtmane, 

velice si vážíme podpory, kterou věnujete rozvoji sportu a zvlášť sportu vodáckému. Dovolujeme si Vás oslovit v souvislosti s probíhající mediální kampaní za výstavbu vodáckého areálu v Horních Heršpicích
Dne 8. 10. 2012 jste přijal zástupce občanského sdružení „ Vodácký areál Brno“, které usiluje o výstavbu sportoviště sloužící m.j. také vodnímu slalomu. Byli jsme velice překvapeni, že za náš sport jednala skupina, která s vodním slalomem nemá nic společného.
Jediným skutečným protagonistou vodního slalomu a sjezdu v Brně je klub KK Spoj Brno a Tesla Brno. Náš klub existuje nepřetržitě již více jak 50 let. Pořádá celorepublikové mistrovské závody, vychoval několik generací závodníků a je při něm zřízeno Sportovní centrum mládeže pro spádovou oblast Jižní Morava  a okres Kroměříž.
Naši závodníci jsou ve svých kategoriích mistři republiky, mistři Evropy a účastníci mistrovství světa (Ondřej Hošek, Martina Satková). Můžeme se pochlubit i mistryní světa a Evropy v raftech (Pavla Procházková).

Je na pováženou, že jsme neustále vytěsňování z jednání týkajících se vodáckého kanálu. Rádi bychom předložili své argumenty a stanoviska. Neradi bychom, aby se z kanálu stalo mrtvé betonové torzo, jako jsou např. olympijská zařízení v Athénách nebo Pekingu, jež jsou v současné době mimo provoz a hrozí jim zbourání. Nechceme, podobně jako v Holandsku, cirkulovat stále dokola zahnívající hygienicky závadnou vodu. V dostupném investičním záměru areálu v Heršpicích nejsou vůbec některé problémy řešeny a nikdy nám na naše otázky nebyla dána uspokojivá odpověď.

Myslíme si, že k mnohamilionové stavbě kanálu by se měli především vyjádřit odborníci t.j. reprezentační trenéři, kteří mají dlouholeté zkušenosti z fungování podobných zařízení ve světě a zejména Český svaz kanoistů (ČSK). Ten je také jediným zástupcem ČR při jednání o pořádání mezinárodních závodů včetně olympijských her. Od ČSK máme přislíbenou podporu ve formě odborných konzultací při řešení areálu.
Navrhujeme, aby byla před rozhodnutím o výstavbě kanálu zadána srovnávací studie, která by porovnala výstavbu vodáckého areálu v Heršpicích a na původně uvažovaném místě v Pisárkách (návrh je patrný např. z vizualizace projektu VMO). Jsme přesvědčeni, že řešení v Pisárkách je mnohem výhodnější (investiční náklady + provozní náklady + možnost výstavby na etapy). Uvažuje využití přírodního průtoku vody v řece a počítá s přečerpáváním pouze v době nedostatku vody. Ve studii by byly řešeny také provozní náklady, které současná mediální kampaň záměrně zamlčuje. Tato srovnávací studie by poté byla projednána všemi zainteresovanými stranami a došlo by k definitivnímu a nezpochybnitelnému řešení.

Pane hejtmane, nejde nám o to, aby v Brně stálo monstrum, které bude využíváno pouze komerčně a nebo při slavnostních příležitostech. Nezbytných 200 hodin tréninku ročně pro jihomoravské vodní slalomáře by je stálo minimálně 1,6 mil. korun (vycházíme jen z ceny za energie dle projektu Ing. Drnce). Věříme, že nechcete stavět z veřejných peněz a na veřejném pozemku megalomanské dílo jen pro nejmovitější klientelu, ale sportoviště, které bude také dostupné jak mladým začínajícím závodníkům, tak k relaxačnímu vyžití široké veřejnosti a sloužící ke zvýšení sportovní úrovně v naší oblasti.

Uvítali bychom možnost setkání s Vámi, případně s Vašimi pracovníky odpovědnými za rozvoj sportu v oblasti Jihomoravského kraje. Jsme si vědomi Vašich omezených časových možností, ale vážnost situace nás donutila k tomu, abychom se na Vás obrátili s touto žádostí.
Přejeme si, aby případná výstavba areálu přispěla k rozvoji vodáckého sportu, který v Brně žije a má slušnou úroveň a tradici. Doufáme, že vodákům zachováte přízeň a pochopíte, že nám jde o správnou věc.


Bohuslav Šamánek

předseda klubu

                                                                                                                vedoucí trenér SCM Jižní Morava
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